I'OCT 28941.8—91

MEXTOCYITAPCTBEHHUBU CTAHIAPT

b3 5—2004

COEAVNHEHUA TPYBOITPOBOIOB C PASBAJIBITOBKOU

TPYbbI YIJIOBbBIE BBEPTHDIE

KOHCTPYKIIUA

Usnanue opuumaibHoe

UIIK U3JTATEJBCTBO CTAHIAPTOB
MOCKBa


http://geobases.ru/land_sale_0.html
http://geobases.ru/land_sale_0.html
http://geobases.ru/land_sale_0.html
http://geobases.ru/land_sale_0.html

I'OCT 28941.8—91

NHOOPMAIIUMOHHBLIE /IAHHBIE

1. PASPABOTAH U BHECEH Tl'ocyaapcrsennbiM Komurerom CCCP no ynpasjenmio Ka4eCTBOM NPOAYK-
MM M CTAHJAAPTAM

PASPABOTYUKHA
b.B. Makcumosckuii; I'.B. IloaaxoB, kaHa. TexdH. HayK; FO.A. Penmukos; C.A. Muxainosa

2. YTBEPXK/EH U BBEJIEH B TEUCTBUE Ilocranosiaennem I'ocynapcrsennoro Komurera CCCP no
YNPABJCHMI0O KAY€CTBOM NPOAYKIMH M cTanzaapTam ot 21.03.91 Ne 303

3. BBEJIEH BIIEPBBIE
4. CCBIJIOYHBIE HOPMATUBHO-TEXHUYECKHUE JJOKYMEHTDI

O6o3naueHue HT/1, Ha KOTOpHIN JaHA CCBLUIKA Homep nmyHKTA
[OCT 9833—73 1
['OCT 15763—91 3: 4

[OCT 25065—90 1
[OCT 28941.12—91 2
[OCT 28941.20—91 1
[OCT 28941.26—91 1
[OCT 28941.27—91 1

5. IIEPEU3JIAHUE. Hoa6ps 2004 r.

Pemaktrop O.B. leaemeesa
Texanueckumt pegakrop B.H. lpycakosa
Koppekrop M.B. byunas
KomneroTtepHada Bepctka E.H, Mapmembanoeou

N3a. aun. Ne 02354 ot 14.07.2000. Crano B Ha6op 22.11.2004. Iloamucano B nieyats 07.12.2004. Yca. neu. a. 0,47.
Vu.-u3m. 1. 0,25. Tupax 100 3k3. C 4646. 3ak. 1119.

HITIK UspatensctBo cranmaproB, 107076 Mocksa, Kononesnsiit nep., 14.
http://www.standards.ru e-mail: info@standards.ru
HaGpano B M3narensctBe Ha [19BM
Otneuarano B ¢pmwmane UIIK HU3gatenbcTtBO cTaHmapToB — THIL. «MOCKOBCKHIM nmeuyaTHUK», 105062 Mocksa, JIgauH mep., 6.
[Tnp Ne 080102



VIK 621.643.4:006.354 Tpynna T'18

M EXTOCYIAIAPCTBEHHTUBMHMU CTAHIAPT

Coenunenus TpyoOnpoBoAOB C Pa3BaJIbIIOBKOM

I'OCT
TPYbbI YIJIOBBIE BBEPTHbDIE 28941.8—91

KOHCTpYKIHA

Flare stud elbow fittings. Construction

MKC 23.040.60
OKII 41 9311

Nara eeenenna 01.01.92

Hacrodiuii ctaHaapT pacinpoCTpaHACTCA HA VIJIOBBIC BBEPTHBIC MIPOXOIHBIE COCIUHEHUS TPYOOIIpO-
BOJOB C YVIUDIOTHCHHEM PE3HHOBBLIM KOJBLIOM KPYIJIOTO CEUYCHHA U PA3BAIBLOBKONM TPYOBI C YIJIOM KOHY-
ca 74",

TpedoBaHud mm. 1, 2, 4 4aBa40TCA 0043aTCABHBIMHU, IPYTHE — PEKOMEHIYEMbBIMMU.

1. KOHCTpYKIIMA M OCHOBHBIC pPa3sMepbl COCIMHCHUU TPYyOONMPOBOAOB IOLKHBI COOTBETCTBOBATH
VKAa3aHHBIM HA 4YepTeKe U B TaOJIULIE.

\\\\\\1

T T 7 . T

hw——s L LN

[ ESSSsS .ﬁ#/]/[/ﬂ' J

\ S }}}}}}} NS XL/

‘_“‘- A

VRN
3 2

=N

SANAANUNNNAY
|

R

NGy |

N s N

* PasMepsl LTSI CIIpaBoK.

I — BBepTHOM yroasHUK o ['OCT 28941.20; 2 — wakmaoHa4g ratika mo 'OCT 28941.26; 3 — uunmens no 'OCT 28941.27;
4 — ycranoBouHad raiika mo 'OCT 25065; 5 — zammrtHas waiiba mo 'OCT 25065; 6 — peanHoBoe Koabwo mo 'OCT 9833,
tunopasMmepsl Konel, — o F'OCT 25065

N3namme odumpaabHoOe IIepenevyaTka BOCHPEIIEHA

© H3patenbCcTBO cTaHAapToB, 1991
© UIIK HsznmatenbcTBO ctanmapros, 2004



C. 2 TOCT 28941.8—91

PasMepsn, MM

DN Pasmepsnl moa Ky Macca
['pymma D (D) D L L L, L 1000 wwr.,
y q Y S, KT
4 3 MS x 1 1 13 Hg 33,5 8 12 33,0
6 4 M10 x 1 34.5 12 14 60,0
8 6 M12 x 1,5 36 26 32 41,0 12 17 85,0
10 8 M14 x 1,5 41 27 36 42 .0 14 19 104,0
12 10 M16 x 1,5 45 3() 39 43 () 17 22 143.,0
p)
(14) 12 M18 x 1,5 49 32 4) 45,0 19 27 24 159,0
15 200,0
18 15 M22x 1,5 53 35 46 52,0 24 32 3() 316,0
22 20) M27 x 2 64 43 55 39,0 27 36 430,35
28 25 M33 x 2 71 48 61 65,0 36 41 717.0
34 | 3 M42 x 2 0 | s6 | 70 | 710 | 41 50 1079,0
35 1083.5
42 4() M48 x 2 83 58 74 78,0 50) 6() 1666.,0

[ Il ppuymMeuyanmu4:

1. 3HayeHUsI, IPUBCIACHHDLIC B CKOOKAX, HEIIPEANOUTUTE/IbHBI.
2. Macca ykKasaHa 1 CIIpaBOK.

[IpuMep YyCAIOBHOTIo 000O3HAaYeHMUId COeauHCHUA rpyrnsl 2 ¢ D, = 10 mm:
Coedunernue 2—10—T'OCT 28941.85—91

2. PasBanbuoBaHHble KOHUBI TPYO — mo ['OCT 28941.12.

3. 3HayeHUe HOMHMHAJIBHOTO (YCJIOBHOIO) HaBAeHUS A coequHeHUs rpynnbl 2 — nmo T'OCT 15763
(MpUIOXEHUE 3).

4. TexHuueckue TpedOOBaHUA, TIpUEeMKa U MeToabl ucnibiTaHnuii — no 'OCT 15763.



